

Власти Лебяжского района Кировской области подтвердили гибель двух местных жителей в зоне проведения специальной военной операции. Публикация об этом появилась на странице главы Лебяжского муниципального округа [Татьяны Обуховой](#).

Мужчин звали Эманаев Василий Александрович и Богатырев Александр Иванович. Первый служил в зоне спецоперации прапорщиком, второй – рядовым. Оба погибли при исполнении воинского долга. Других подробностей о павших солдатах не сообщается.

**Богатырев Александр
Иванович
(? - 26.03.2024)**

Дата рождения: ?

Дата похорон: 26.03.2024

Откуда: Кировская область, Лебяжский район

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://prochepetsk.ru/news/34583>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/50371>